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MOCHIKORO 
Maak een aantal vakjes zwart, zodanig dat alle overgebleven witte vakjes rechthoeken vormen die elkaar niet 
horizontaal of verticaal raken. Elke rechthoek raakt tenminste één andere rechthoek diagonaal zodat alle 
rechthoeken met elkaar in verbinding staan. Elk cijfer in het diagram maakt deel uit van een andere rechthoek 
en geeft de grootte van die rechthoek aan. Niet elke rechthoek hoeft een cijfer te bevatten. Er is geen gebied 
van 2x2 dat uit vier zwarte vakjes bestaat. 

 

MOCHIKORO 

Blacken some cells such that all remaining white cells form rectangles that don’t touch each other horizontally 
or vertically. Every rectangle touches at least one other rectangle diagonally such that all rectangles are 
interconnected. Digits in the grid are part of different rectangles and indicate the size of the rectangle it is part 
of. Not every rectangle must contain a digit. There is no 2x2-area that contains four blackened cells. 
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